Matematika A2

2. gyakorlat

Hatvanysorok

1. Adjuk meg az itt szerepld sorok konvergenciasugarat és konvergenciaintervallumat!
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2. Mely z-ek esetén konvergens az
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végtelen sor? Mi a sor Gsszege? Melyik sort kapjuk tagonkénti derivilassal? Mely z-ek esetén kon-
vergens az 4j sor?
Taylor-sorok

3. Hatarozzuk meg az f(z) altal (a jelzett helyen) generalt Taylor-sort!
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(c) cos?z  (Utmutatés: cos?x = (1 + cos2z)/2)
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5. Irjuk fel a megadott fiiggvények binomialis soranak elsé négy tagjat!
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6. Sorok segitségével szamitsuk ki a hatarértékeket!
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7. Sorok segitségével adjunk 10~3 pontossagi becslést az alabbi hatdrozott integralokra!
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